

科院路社区

开展“全国助残日”爱心捐款活动

本报讯(通讯员 成振洲) 2017年5月21日是第二十七次全国助残日,为进一步弘扬中华民族伟大的人道主义精神和传统美德,大力传承中华民族扶弱、助残的传统美德,按照文化东路街道要求,科院路社区积极开展“全国助残日”爱心捐款活动。

科院路辖区居民纷纷向残疾人伸出友爱之手,献出关爱之情,此次活动科院路社区共计捐款2500元。辖区居民纷纷表示要尽自己所能,为残疾人事业贡献一份力量,为残疾人朋友撑起一片蓝天。



幸福社区 多彩生活

环山路社区

回收过期药品



本报讯(通讯员 李亚男) 4月14日上午,山东省食品药品监督管理局药品总监张剑锋、机关党委副书记郭锋、文东街道食品药品监督管理局所长赵琛及工作人员和环山路社区联合开展家庭过期药品回收活动,保障居民用药安全,培养良好的用药习惯,有效防范和打击非法回收药品行为。

长期以来,很多家庭的小药箱存在一定数量的过期药品,这些药品不仅影响广大群众的用药安全,而且成为药贩非法收购、贩卖药品的“重要资源”。环山路社区居委会号召居民们积极踊跃地将家中过期药品送到社区回收站,并邀请省食药局和文东食药所的工作人员为居民讲解食品健康常识和安全用药方面的知识,向居民发放食品安全知识宣传单,现场气氛十分热烈。

社区居委会主任石杰伟表示,家庭过期药品回收活动不仅能够普及安全用药知识,提高居民安全用药意识,而且从源头上防止家庭过期药品流入社会,遏制非法收购药品行为,维护群众用药合法权益。

清华园社区

晒晒我们的巧手



本报讯(通讯员 王玉晶) 4月12日上午,清华园社区就涌进来了近三十位社区居民,这些大爷大妈们是来上社区民俗艺术培训班的,每周三是泥塑课,这是第三节课,大爷大妈们对泥塑也越来越感兴趣。

当天的课程是学习纸盘手工画,虽然大家的平均年龄都快七十岁了,也没有什么美术功底,但大家都很认真,小小黏土在民俗艺术学校老师的手中很快被做成了一件精美的艺术品,大爷大妈们的作品也跟着老师的节奏很快出炉,比一比,看一看,各有各的美,大家的脸上也洋溢着成功的喜悦。

清华园社区民俗艺术培训班自开班以来,成功俘获了一批社区居民的心,大家跟着老师学中国结和泥塑,收获的不仅仅是一门传统技艺,更是发现美、热爱美的美好心情。

万豪社区

12333 咨询活动进社区



本报讯(记者 王倩 通讯员 孔巧娟) 根据济南市人力资源和社会保障局《关于组织开展2017年12333全国统一咨询日活动的通知》要求,万豪社区于3月31日(星期五)在社区范围内开展以“话说居民养老保险”为主题的“12333全国统一咨询日”活动。

活动日当天,社区干部通过发放宣传资料、大屏幕滚动播出、张贴政策细则等形式,宣传居民养老保险政策及业务办理流程,让社区居民,特别是未参保及断保居民认识到居民养老保险的重要性和必要性,争取踊跃参保、持续缴费。

环山路社区

优质服务暖人心 业主真诚感谢送锦旗



本报讯(通讯员 韩旭) 4月12日上午,济南和家邦物业管理有限公司和业主代表将一面写着“为民办实事 赢得百姓心”的锦旗送到了环山路社区居委会,对工作人员认真负责、高效便民的优质服务表示感谢。

自大众报社宿舍划入环山路社区以来,社区居委会帮助物业开展了很多工作,在创建“全国卫生城市”期间,帮助物业清运垃圾,改善业主生活环境;协助物业做好居民之间矛盾纠纷调处工作;帮助物业联系相关部门做好树木维护等工作,物业和业主对居委会的工作表示感激和认可。

居委会工作人员表示,这面锦旗不仅是物业和业主对居委会工作的认可,更是我们今后工作的动力。居委会下一步会一如既往地工作做好,更好地服务社区和居民。

文化东路社区

看望孤寡老人



本报讯(通讯员 张颖) 随着社会的发展,老龄化问题愈来愈严重,孤寡老人是社会群体的一部分,而且是最需要关怀,最需要帮助的一部分。

3月29日上午,文东社区书记、居委会主任王静同志、山东电视报工作人员共同看望孤寡老人侯桂芳,工作人员对老人嘘寒问暖,并为其送去棉被一床,枕头一对,老人激动地抓住书记和工作人员的手,表示对党和政府的感谢。

社区书记指出,做好敬老爱老工作,是每个人、每个单位、全社会都应高度重视和认真担负的责任。

中创开元山庄社区

心理健康讲座 进社区



本报讯(通讯员 杜辰龙) 为增强社区老年人的心理素质,提升社区老年人心理健康水平,4月6日世界卫生日,开元山庄居委会开展了“世界卫生日——关注老年人心理健康主题讲座”,本次活动邀请了国家二级心理咨询师吕文丽老师前来讲授。

本次讲座主要从以下几方面讲解老年人心理健康:老年人的心理健康标准、老年人的心理变化、引起老年人情绪变化的因素等方面介绍了老年人的心理特征。讲解老年人常见的一些不良情绪,如:抑郁、焦虑、恐惧、易怒,以及常见的一些老年焦虑症、老年抑郁症、离退休综合征、老年性疾病、空巢综合征。

最后,讲到心理孤独、心理空虚、情绪变化、记忆力减退、睡眠因素都是引起老年人情绪变化的因素以及介绍老年人如何幸福地享受晚年生活。